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Milí čtenáři, vážení spoluobčané, naši Volárňáci, 
vydáváme letošní poslední zpravodaj, plný důležitých zpráv a informací. 
 
Stavba chodníků a dešťové kanalizace 
Stavba postupuje dle harmonogramu a počasí nám do teďka hodně přálo. Během měsíce listopadu se načisto 
udělá ulice od Velkého Oseka na náměstí, včetně dopravních značek, odpadkových košů…atd.  Dále se dodělá 
chodník u parku, okolo čp. 69. Dešťová kanalizace se dodělá u čp. 67, zde záleží na počasí, zda se tu stihne i 
položit chodník. 
Během měsíce listopadu, prosince, ledna se budou na náměstí dělat chodníky u nemovitostí čp. 15, 73, 10, 
134, 64 + parkoviště k obchodu. 
Stavba bude mít vánoční prázdniny skončí 17.12. 2025 a v novém roce začne cca druhý týden v lednu. (v 
prvním lednovém týdnu probíhá ve stavební firmě školení pracovníků). 
V novém roce bude probíhat frézovaní náměstí a tam bude omezeno úplně parkování a hlavně vjezdy do 
nemovitostí. Všichni majitelé nemovitostí budou včas informováni, přesný termín nyní ještě nevíme. (vše 
záleží na počasí). Poslední etapa v roce 2026  bude směr hřbitov. 
 
„STAVBA CHODNÍKŮ“ začala v dubnu, od začátku jsme se snažili všechny dotazy ohledně stavby zodpovědět. 
Samozřejmě co člověk to názor…. jak se říká, když se hraje hokej, všichni jsou trenéři, tak my jsme tu měli  
„projektanty“. Chápeme, že je tu spousta nových věcí, ale projekt je udělaný dle všech dostupných zákonů a 
paragrafů, je pro bezpečné přecházení v obci. Projekt schválilo zastupitelstvo obce v roce 2019  a dotaci na 
něj obec dostala v částce cca 13 mil. v roce 2024. Největší změnou bude nové náměstí, kde ubude betonu a 
přibude hodně zeleně.  
Vše je pro bezpečnost našich občanů a dětí. Kdo tam doprovázel své děti na autobus, ví, že to tam bylo 
opravdu o strach.  Občané, radši chodili po hlavní silnici, než aby šli po chodníku… v tak špatném stavu 
chodníky u hlavní silnice byly. 
V roce 2026 by měla být stavba dokončena.  
 
Optický kabel – internet 
Optický kabel byl nyní v obci položen všude, kde se dělaly nové chodníky při hlavní silnici a náměstí. Vždy na 
rohu každé ulice se udělala „rozbočka“ do dané ulice, projednáváme s firmou WIC-NET položení optického 
kabelu po celé obci. Nejspíše by se to dělalo na dvě etapy, kopalo by se v zelených pruzích. Tam kde by nebylo 
možné, jelikož pozemek není obce, by se to řešilo individuálně, podle souhlasů majitelů pozemků. Je možné 
to řešit někde i protlakem, dle konkrétní situace. 
 
Z-BOX Zásilkovna 
Během měsíce listopadu, prosince dojde k rozšíření Z-BOXu v naší obci, místo současných 4 sloupců budeme 
mít 6 sloupců.  
 
Obecní hospoda 
Začátkem listopadu byly dodány nové židle a stoly do obecní hospody, které obec objednala v měsíci září. 
Staré stoly i židle byly zdarma nabídnuty občanům. 



 
90% dotace na sekací traktůrek 
Byla vyhlášena dotace na „nákup komunální techniky“. Obec tuto dotaci využije a vybrala si sekací traktůrek 
ISEKI SXG 327. Zastupitelstvo obce  tento traktůrek schválilo. (Obec má jeden sekací traktor, ale již je za 
„zenitem“ a stále se opravuje). Dotace je vyhlášena z MAS Zálabí, z.s., Týnec nad Labem, jehož je obec 
Volárna členem přes DSO Kolínské Zálabí.  Obec si musela zřídit „Portál Farmáře“ na Státním zemědělským 
intervenčním fondu. Když dotace vyjde bude obec doplácet 230 000,-- tato cena zahrnuje vybavení pro 
provoz na komunikaci vč. majáku + velký TP, naplněno provozními kapalinami, seřízeno, odzkoušeno, zdarma 
přivezeno a zdarma bude provedeno školení obsluhy a seznámení se servisními úkony. 
 
Chodník ke hřbitovu 
Byla vyhlášena dotace z Fondu venkova, ze Středočeského kraje, 1000,-Kč/obyvatele. Tuto dotaci chceme 
využít a budeme žádat na   akci „chodník ke hřbitovu“. Souhlasy od majitelů pozemků již máme. Je 
vysoutěžená firma na projekční práce.  Jak bude projekt hotový vč. všech souhlasných stanovisek dotčených 
orgánů, podáváme na stavební úřad žádost o stavební povolení. Po nabytí právní moci stavebního povolení 
žádáme o dotaci. 
 
Tato dotace ze Středočeského kraje, 1000,--kč/obyvatele jsme již v minulosti využili na LED světla veřejného 
osvětlení  v celé obci, workoutové hřiště a elektronickou úřední desku. 
 
Cyklostezka Velký Osek – Volárna se projektuje, souhlasy majitelů pozemků máme všechny. 
Nový „Sběrný dvůr“, projektová dokumentace byla již podána na stavební úřad. Zbývá dořešit přívod el. 
energie, a s tím spojená všechna povolení. 

 
SMS – hlášení informací  
Kdo si ještě nezařídil a chtěl by, aby mu chodily od obce SMSkou nebo emailem důležité zprávy, má stále 
možnost.  Stačí, aby vyplnil na obecním úřadě formulář ohledně GDPR.  
 
Kulturní akce do konce roku: 
Rozsvícení vánočního stromu : 26.11. od 17:00 hod 
Vánoční strom jsme letos dostali sponzorským darem od firmy KONIFERY Žehušice. 

 

Vánoční tvoření: ZMĚNA TERMÍNU bude v neděli 30.11.2025 od 13:00 hod v obecní hospodě. 

Mikulášská: 6.12. od 14:30 hod v obecní hospodě. 
Po obci bude  také chodit Mikuláš, anděl a čertovská cháska v pátek 5.12. po setmění, kdyby někdo si 
chtěl objednat na své „hodné děti“ může na tel. 737 909 485. 
 
TJ Sokol pořádá v sobotu tradiční fotbalový zápas SEVER – JIH. Začátek je od 14:00 hod. 
 
Všeobecné info: 
- Proběhla revize Dětského hřiště i Workoutkového hřiště. 
- Letos proběhlo opět vítání občánků. Přivítali jsme 6 nových občánků, tři holčičky a tři kluky. 
 
Závěr roku se nám kvapem blíží, přeji všem klidné a pohodové vánoční svátky a v tom novém roce 2026 hlavně pevné 
zdraví. 
Dana Bayerová 
starostka obce  



 



 


